

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Br. 00-72/17-19/2  
EPA 142 XXVI  
Podgorica, 29. maj 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 15. sjednice održane, 15. maja 2017. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**

o razmatranju FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SA IZVJEŠTAJEM O RADU AGENCIJE ZA LJEKOVE I MEDICINSKA SREDSTVA ZA 2016. GODINU

Direktor Agencije za lijekove i medicinska sredstva, u uvodnom obrazloženju, upoznao je Odbor sa nadležnostima Agencije kao i sa aktivnostima Agencije koje je realizovala tokom izvještajnog perioda, a koje se, između ostalog, odnose se na: usvajanje politike kvaliteta i sigurnosti informacija; kontinuirano unapređenje i doradu postojećeg informacionog sistema u dijelu dostupnosti servisa i funkcionalnosti, kao i unapređenje i implementiranje nove funkcionalnosti u DMS sistemu, čime je omogućeno da se započne sa postupcima obnove dozvola za lijek i varijacija i dr.

Na Odboru je konstatovano da je Agencija za lijekove i medicinska sredstva ostvarila ukupan prihod u iznosu od 1.206.849,64 €, dok su ukupni rashodi ostvareni na nivou od 1.201.970,86€, kao i da je Agencija ostvarila pozitivan finansijski rezultat u iznosu od 4.878,78 €.

Ukazano je da ostvareni prihod tekućeg perioda bilježi lošiju dinamiku priliva za 5 indeksnih poena, što je posljedica tendencije rasta, prije svega, od naknada za izdavanje dozvola za upis u registar medicinskih sredstava i godišnje naknade za sistem farmakovigilance.

Takođe, konstatovano je da su ukupni ostvareni rashodi Agencije manji za 0,4% od planiranih, što ukazuje da je trošenje raspoloživih sredstava bilo u skladu sa planiranom dinamikom.

Odbor je sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Prihvata se Finansijski izvještaj sa Izvještajem o radu Agencije za lijekove i medicinska sredstva za 2016. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Čavor.

